

HODNOCENÍ ZÁVĚREČNÉ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
 kombinovaného studia oboru Školský management
POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE

Autor práce: Karel Martiník	Vedoucí práce: PhDr. Václav Trojan, Ph.D.
Název závěrečné práce: Analýza vybraných kritérií při rozhodování rodičů o umístění dítěte do základní školy	

Indikátory kvality závěrečné práce		1 - rozhodně ano	2 – spíše ano	3 – spíše ne	4 - rozhodně ne
Znak					
Označte X , zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky. <i>Pokud nebudou obsaženy klíčové znaky A2, A3, B1, B3, F1, práce by neměla být doporučena k obhajobě.</i>					
A	Obecné				
A1	Jazyková úroveň (dodržení odborného stylu práce, gramatika, stylistika)		X		
A2	Dodržení stanoveného rozsahu	X			
A3	Dodržení ostatních obligatorních požadavků (viz Opatření děkana č. 37/2017, včetně platných příloh)	X			
B	Úvodní část				
B1	Zřetelné vymezení do oblasti studovaného oboru		X		
B2	Jasná formulace tématu a cíle práce (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?) Charakteristika cíle (SMART)		X		
B3	Objektivní analýza z oblasti řízení ve školství, nikoli shrnutí subjektivních zkušeností z vlastní praxe		X		
C	Dosavadní řešení problému				
C1	Přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě studia odborné literatury		X		
C2	Relevantní odkazy na odbornou literaturu		X		
C3	Zřetelné rozlišení autorského textu a citací (doslovných i parafrází)		X		
D	Výzkumná část				
D1	Zřejmý vztah k tématu a cíli práce		X		
D2	Stanovení výzkumného problému. Správná formulace výzkumných otázek a tvrzení, popř. hypotéz (pokud typ výzkumného problému umožňuje hypotézy formulovat)		X		
D3	Vhodné výzkumné metody a nástroje		X		
E	Analytická část				
E1	Kvalitní analýza získaných faktů a údajů		X		
E2	Kvalitní interpretace zjištěných výsledků		X		
E3	Zpracování vhodných doporučení a uvedení výstupů práce		X		
F	Závěry. Přínos pro studovaný obor				
F1	Zhodnocení míry dosažení stanoveného cíle práce			X	
F2	Shrnutí hlavních myšlenek celého textu		X		
F3	Adresné vyjádření o využití práce		X		
F4	Využitelnost pro oblast řízení ve školství – školský management. Jde skutečně o odborně fundovaný materiál vedoucí k rozvoji určitého úseku řízení školy či školství		X		

Autor závěrečné práce předložil po neúspěšné obhajobě opravenou verzi své práce. Je patrné, že se mnohem více přiblížil ke zpracovávanému tématu a doplnění jeho práci i případné obhajobě pomohlo. Práce má mnohem srozumitelnější strukturu, došlo ke sblížení názvu práce a jejího obsahu.

Klady práce:

- Závěrečná práce se věnuje aktuálnímu tématu způsobu hodnocení žáků na základních školách. Předpokládá, že jedním z možných faktorů ovlivňujících výběr školy je způsob hodnocení žáků. Autor správně uvádí, že výběr školy je zcela zásadní pro další procesy ve škole, neboť počet žáků ovlivní nejen rozpočet školy, ale i možnou existenci školy
- Spojení tématu hodnocení žáků s prací vedení školy
- Důkladný popis použité metodologie
- Viditelná snaha o další využití získaných dat a závěrů práce

Nedostatky práce:

- Teoretická část jde místy do zbytečné šířky, autor se potom neubráníl jistému zjednodušení (např. zařazení části Kompetence a její typy, str. 19n)
- Některé části teoretické části nejsou adekvátně citovány, není možno rozeznat, zdali se jedná o opomenutí nebo subjektivní názor autora bakalářské práce (např. kapitola 8.2)
- Některé otázky dotazníkového šetření zkoumaly jiné oblasti (např. klíčové faktory pro změnu školy), primárním cílem bylo zkoumat vliv hodnocení na výběr školy

Vzal jsem na vědomí Protokol o vyhodnocení podobnosti závěrečné práce ze dne 19. července 2018. Práce se v nadpoloviční většině shoduje s jedním dokumentem, jde ovšem o autorovu neobhájenou bakalářskou práci z května letošního roku.

Hodnocení práce: Práce splňuje požadavky kladené na daný typ práce v oboru Školský management

Doporučení a otázky pro obhajobu:

1. Je možno skutečně uvádět, že způsob hodnocení žáků je pro rodiče zásadním faktorem při výběru školy? Použijte závěry svého šetření.
2. Navrhněte obecné využití práce pro ředitele základních škol, popř. pokračování výzkumu

V Praze 23. srpna 2018

Václav Trojan